

4月28日凌晨,四川泸州发生一起入室抢劫绑架案。男子刘某半夜潜入邻居家,劫走450元现金,绑架1岁男婴砸昏扔入山洞。男婴33小时滴水未进最后获救生还。据了解,刘某的作案动机是因为想做一件“轰动的事情”,让前妻一想到他就后悔。

被绑架33小时 1岁童山洞生还

事发四川泸州,嫌犯动机竟是为求“轰动”,好让前妻后悔

4月28日零时30分 娃娃半夜被绑 邻居嫌疑大

4月28日零时30分许,龙马潭区胡市镇村民李某与1岁的孙子早已进入梦乡。突然间,李某被一阵异响惊醒,她摸出床头的手机照了一下,发现一个蒙面男子赫然站在床前。还没来得及呼喊,蒙面男子已抱起铺盖,把她的脸蒙住,并同时摸出一把刀威胁李某不准开腔。最终,男子劫走450元现金,抱起李某1岁的孙子,消失在夜幕中。

当日凌晨1时15分,胡市镇派出所值班民警王毅接到报警后,带领协警赶到现场。李某向民警提供了一条重要线索:男子虽然蒙了面,戴了手套,但李某仍然从他的身高、体型、口音等方面,判断出男子是他的邻居刘某某。担心对方杀人灭口,整个抢劫过程中,李某假装不认识嫌犯。

4月28日18时 嫌疑入网 拒交代孩子下落

很快,民警敲开李某邻居刘某某家的门。面对突然造访的民警,刘某某



医护人员全力抢救孩子

显得颇为镇定。正是这种反常的镇定,加深了他的可疑。随后,民警将刘某某带到派出所接受讯问。

由于孩子生死未卜,下落不明,一个包括刑事技术勘察组、走访调查组、现场搜索组、审讯组四个小组在内的专案组很快成立。除了继续突破案情外,专案组还有另外一个任务,那就是全力

以赴寻找孩子。其中,走访调查组继续摸排,搜索组则带上警犬展开跟踪搜索。当地村民也被广泛发动起来,四处寻找。面对民警讯问,刘某某选择沉默。直到当天傍晚,刘某某才交代,案件是他做的。不过,对于孩子的下落,刘某某只说了一句,要到第二天早上他才会说。此后,任凭民警如何追问,刘某某都选择闭口不谈。

4月29日9时30分 33小时滴水未进 奇迹生还

担心孩子安危,办案民警如坐针毡。4月29日一早,刘某某这才开口,称娃娃当晚被他用泥块猛砸头部,之后抛弃在他家背后一个山洞里。最初,娃娃还发出啼哭,他在洞外守了一会儿,直到娃娃没有声音才离开。刘某某认为娃娃此时早已没命了。

民警听后心头一紧。29日9时,民警在一个山洞中发现了孩子。正当大家准备对现场进行拍照,留存证据时,突然一个民警发现孩子的肩膀似乎抽动了。紧接着另一个民警也在喊:“娃儿还是活的!”由于洞口太窄,一名身材瘦小的民警缩成一团勉强把身子挤进洞中,将孩子抱在怀里,其他民警合力,拖住他的双脚将他和孩子从洞口硬拉了出来。

在头部遭受重创的情况下,33小时滴水未进的孩子竟奇迹生还!泸州市副市长、公安局长张显富当即指示,不惜一切代价抢救孩子!随后,警车开道,火

速将孩子送往泸医附院,泸医附院方面也迅速成立专家组。中午11时,娃娃被送到医院,经诊断为颅底骨折,当天经抢救脱离了生命危险,目前已转入普通病房。此次受伤是否对娃娃的大脑造成影响,医生说现在还不好判断。

荒唐的理由 报复前妻 轰动一下让她后悔

龙马潭区公安分局随后的调查情况,更是出人意料。刘某某日前刚离婚,前妻曾是他的继女。其母带着她改嫁给刘某某时,她只有五六岁。继女十三岁时,刘某某便将其霸占。其母不堪忍受,和刘某某离了婚。此后刘某某竟和继女结了婚,并生了一个女儿。一时间,老婆变为丈母娘,继女则成了老婆,家庭关系十分混乱。

和继女结婚后,刘某某仍对妻子拳脚相加。无奈之下,刘某某妻子选择离婚。当民警问刘某某,为什么要这样做时,刘某某表示,他只想做一件轰动的事情。要让他的前妻一想到他就后悔!最终,李某和她一岁多的小孙子,成了刘某某泄愤的无辜对象。(据成都商报)

女护士无故挨打后勇救施暴病人

头破血流仍忍痛坚持

据新华社电 5月1日,湖南省株洲市第二医院女护士何遥查看病房时,无端被一名病人打得头破血流,摔倒在地。但当她看到情绪失控的病人欲爬窗跳楼时,却强忍伤痛冲上去,和闻讯赶来的人一道将身体已经悬空的病人救了下来。何遥的事迹,在当地引发了社会广泛的好评和热议。

24岁的何遥,在株洲市二医院普外科住院部担任值班护士。4月底,何

遥所在的病室收治了一名80岁高龄的患者颜林(化名)。这名患者刚刚做完胃穿孔手术。

株洲市二医院院方介绍,5月1日13时许,走进病房查看的何遥突然发现,身高约1.8米的颜林竟然自己动手扯掉了输氧管,站在病床上开始扯胃管。情况危急!何遥立即冲上前去打算制止。不料,颜林不仅不听劝告,还将身体瘦弱的何遥一脚踹翻在地。何遥无奈,只

好忍痛爬起来,暂时退出病房,跑回护士值班室打电话求救。放下电话,何遥又跑回了病房。而情绪激动的颜林见何遥返回,抄起病床床栏把何遥打得满脸是血,倒在地上。随后,颜林用病床床栏砸开纱窗,爬上了病房的窗台。

刚刚无端遭遇一场痛殴的何遥,此时没有丝毫退缩。她强忍剧痛爬起来,一边大喊“快来人啊”,一边快步奔向窗台边。正在此时,颜林突然身

体前倾,何遥见状猛扑上去,一把抓住颜林的衣服,将已经悬空的老人死死拽住。这时,同事闻讯赶来,和何遥一道奋力把颜林拉了上来。

而经历了一场突如其来变故的何遥,头部多处受伤,伤口最深的一处缝了四针。

在医院病房中接受治疗的何遥,面对纷至沓来的慰问者,总是淡淡一句“这是我应该做的”。

本年度“超级月亮” 6日现身夜空

据新华社电 天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩3日通报说,本年度最大最圆的月亮(又称“超级月亮”)将在5月6日(农历四月十六)晚现身夜空。届时,只要天气晴好,我国公众便可一饱眼福,欣赏到比平日更美丽更美丽的月亮。

赵之珩表示,“超级月亮”既不神秘,也不奇怪,系正常天象。有兴趣的公众当日晚可选择地势较高视野开阔的地区赏月。

中国商人租借冰岛土地 协议99年两亿美金

据中国之声报道,北京中坤投资集团董事长黄怒波已签署租借冰岛东北部一块土地的协议。

去年,中坤集团考察并决定投资购买冰岛一块300平方公里土地,结果遭到冰岛内政部拒绝,同时引发西方媒体的炒作,称中国要买冰岛领土,说黄怒波用心不轨。对此,记者去年采访黄怒波时,这位儒雅的商人显得十分委屈,称一个简简单单的企业行为竟被媒体如此解读,实在太冤枉了。3日再次拨通黄怒波的电话,他的心情明显很好。

黄怒波表示:“目前一些条款一直在探讨。协议租期是99年。投资约2个亿美金。达成协议的地还是当初那块地,合作开发的地块总面积约300平方公里,约占冰岛总面积的0.3%,相当于四分之一香港。这块地的特点是99%都是荒山,只有1%是退化的牧场。将来用于旅游开发。”

独木不成林,在黄怒波眼中,中国民企到海外投资就一定得抱团儿,形成合力。他坦言,这次的投资成功一定会引发一轮国内民营企业海外投资的热潮,这对中坤来说也是好事。(中广)

“悲情武大郎” 捉奸反被抓

称奸夫系镇委书记,逼迫对方立字据供认奸情

近日,网曝安徽五河一副处级镇委书记与已婚妇女多次发生婚外性关系,被捉奸在室。对此,当地纪委回应,查无实据。

今年2月份以来,五河县信用联社38岁的职工张斌化名“悲情武大郎”,连续在网上发帖称,和他结婚12年的妻子、沫河口镇教育办公室主任杨某,多次与沫河口镇党委书记李辉发生婚外性关系,令他无地自容。

2012年农历正月初七(1月25日)这天,张斌发现杨某上了一辆沫河口镇的领导用车。轿车辗转来到距离沫河口较近的蚌埠市宝龙公寓内。张斌和同行的亲属,让一位女性朋友前去敲门。10多分钟后,李辉出现在门口,张斌一行人一拥而进,此时,杨某正在屋内。

张斌等人在屋内发现两瓶洋酒、15盒包装完整的五粮液,以及很多购物发票和银行卡刷卡消费单据,购物清单包括一些高档衣服及文胸、内衣等。在众人的围观下,李辉写下一



抓奸房内发现的两瓶洋酒、15盒包装完整的五粮液

张字据。在字据中,李辉承认,他到沫河口镇工作后,于2010年4月认识杨某,2011年2月以后,两人总共发生20多次性关系。张斌曾经很痛苦地向朋友倾诉,他其实不想对李辉和杨某怎么样,只是希望能够和平离婚。

当张斌等人离开宝龙公寓时,愤怒地砸毁了李辉轿车车窗。而正是这个举动,给他带来了灾难。事

后,李辉经某机构出具证明,这些车窗价值5350元。蚌埠市公安局以此为由,将张斌刑拘,时间是3月20日到4月17日。

李辉曾向当地公安机关报案,称张斌等人入室抢劫,其理由是张斌拿走了2部手机和李辉的汽车钥匙。张斌认为,这两部手机内存有杨李二人短信来往的证据。

(据时代周报)

院长带队向死亡患者下跪续 目前医院恢复营业

据新华社电 记者从陕西省榆林市委宣传部了解到,近日部分媒体和网站报道了横山一医院“院长带队集体向死亡患者下跪”的事件后,榆林市委、市政府高度重视,要求横山县立即彻查处理。

横山县2日下午召开了专题会议,认为死者家属与涉事医院签订的停业整顿协议无效。目前这家医院已恢复营业。

7岁女大火中勇救母追踪 双双不治身亡

4月5日,媒体报道了“河南襄城县7岁女孩营萌冲进大火救母,全身烧伤面积达84%,母亲董会影烧伤68%”一事。

5月1日早6时12分,记者收到小萌的母亲董会影发来的短信:好心人,对不起!他们母女都走了。谢谢你们的心心和帮助。谢谢啦!

一周前,小萌母女刚接受完目前全国最先进的烧伤治疗手术。前不久,还有一位读者给记者打电话,想帮一把这个不幸的家庭。(据河南商报)